

járati állás beszerzését, hogy az intézmény 250 éves, és az alapító Eszterházy Károly püspök terveit nem valósulhattak meg az ő korában, erre majd negyed évezredet kellett várni.

- A mi generációnk feladata az európai versenyképesség megvalósítása. Nem a nulláról indulunk és nem is állunk rosszul, hiszen ez a folyamat már elkezdődött az egyetemmel válás előkészítésekor: az egri volt az első főiskola, amely doktori képzést akkreditálhatott - emelte ki. Elmondta, az egri egyetem elismert kutatóhely, a szőlészeti és borászati kutatások, illetve az innováció hazája, s az intézmény munkatársai előkelő

publikációk jelennek meg. Várta a kollégáktól, a tudomány mellett a helyi művészek szerepe is kiemelkedő a város életében, országos és nemzetközi szinten is elismertek kollégáink - sorolta az eredményeket.

Az egri egyetem a szőlészeti és borászati kutatók, illetve az innováció hazája

Dr. Kocsis Károly geográfus, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, a Miskolci Akadémiai Bizottság elnöke kiemelte, az idei eseményso-

lato, hogy az MTA Miskolci Bizottsága Miskolcon kedden tartotta meg a megnyitót, ahol az EKKE több munkatársa is elismerésben részesült tudományos munkájáért.

- Az MTA Miskolci Területi Bizottsága MAB Emlékéremmel tünteti ki Rontó Miklós professzor emeritust. Elismerését is teljes joggal magáénak érezheti az egri egyetem, hiszen jó ideg volt munkatársa. MAB Kiváló Tudományos Díjat kapott Vargáné Balogh Judit történész, egyetemi tanár - sorolta.

Tudományos díjat is kapott három munkatárs - ebben a tudományos díjban azok a fiatal kutatók részesülhetnek, akik 40 év alattiak, PhD foko-

zatot, hogy az MTA Miskolci Bizottsága Miskolcon kedden tartotta meg a megnyitót, ahol az EKKE több munkatársa is elismerésben részesült tudományos munkájáért.

- Idén 199 éves az MTA. Az akadémia nem valami távoli társaság, amely évente egyszer eljön az egyetemre beszédet tartani, az MTA itt van, önök között - mondta.

Az ünnep a megnyitó után szakmai értekezésekkel folytatódott. Dr. Bednancs Gábor az irodalom helyéről beszélt a XXI. században, dr. Kolláth Zoltán a csillagos égboltról - pontosabban arról beszélt, amit még látunk belőle.

Szabadi Martina Laura

amikor észrevették hazafelé tartó haragosukat, a náluk valamivel idősebb sértettet. Ahogy a gyanútlan nő az útkereszteződéshez ért, a legifjabb lány egy családi konfliktus miatt rátámadt, nekilökte a kerítésnek, majd ököllel az arcába vágott. Erre testvérei is bekapcsolódtak a bántalmazásba, hárman együtt hangos kiabálás mellett a hájánál fogva rángatták az áldozatot - közölte lapunkkal dr. Konkoly Thege László sajtószóvivő ügyész, címzetes fellebbviteli főügyészi ügyész.

Mindezt látva, közeli lakásából kirohant a sértett testvé-

három hangos kiabálás mellett a hájánál fogva rángatták az áldozatot

A köznyugalom megzavarására alkalmas erőszakos cselekmény csoportosan elkövetett garázdaság büntetének minősül, melynek kapcsán a Büntető törvénykönyv akár három évig tartó börtönbüntetés kiszabását is lehetővé teszi. A járási ügyészség a tettüket megbánó, részben fiatalok gyanúsítottakkal szemben nem tartotta szükségesnek ilyen súlyú büntetés kiszabását. HEOL

Együttműködik a szakképzési centrum és a Heves Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

A tűzoltóságon gyakorlatozhatnak a diákok

EGER Novemberben a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum (HVSZC) kilenc diákja kezdi meg tanulmányait duális képzés keretében a Heves Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál, ez a létszám pedig országos szinten is rekordot jelent. A két intézmény képviselői november 6-án írták alá az erről szóló együttműködési megállapodást az egri Kossuth Zsuzsanna technikumban.

A rendészeti technikus tanulók az idei tanévben kapcsolódhatnak be először a duális képzésbe, ami fontos mérföldkövet jelent a tűzoltóhiva-

tás utánpótlása szempontjából is.

Milibák-Veres Erika, a HVSZC főigazgatója példaeértékűnek nevezte az induló együttműködést, amelynek köszönhetően a diákok bepillantást nyerhetnek a katasztrófavédelem való életébe, bízik benne, hogy kedvet kapnak az ottani elhelyezkedéshez. Mint mondta, sok egyeztetés előzte meg az együttműködést, hiszen korábban a katasztrófavédelem nem vett részt a szakképzésben. A szakképzési centrum két intézményében, az egri Kossuth Zsuzsanna technikumban,



Szunyog Zoltán és Milibák-Veres Erika írtak alá

Fotó: Gál Gábor

valamint a lőrinci Március 15. technikumban vehetnek részt a katasztrófavédelmi képzésben, lefedhetik a vármegyei utánpótlást.

Szunyog Zoltán tűzoltó ezredes, a Heves Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (HVKI) igazgatója szerint a gyakorlatszerzés eredményeként a diákok önvédelmi képessége is növekszik, közebe tudnak avatkozni, ha olyan helyzet adódik.

Juhász Attila alezredes, humánszolgálat-vezető szerint köszönik a Szakképzési Centrum segítségét a duális képzés beindításához. Bízik ben-

ne, hogy a most kezdő kilenc diák később évtizedekig a katasztrófavédelemnél képzeleli el jövőjét. Szerinte mindenképp nyertese lesz az együttműködésnek.

Somoskői Lilla, a HVSZC egri Kossuth Zsuzsanna technikumának igazgatója azt emelte ki, hogy a gyerekek láthatják a rendőrség és a katasztrófavédelem gyakorlati feladatait, Egerben jövő februárban töltik majd gyakorlatukat a diákok. Kiemelte, a jelentkezők korábban egy 35 órás nyári táborozáson már ismerkedtek a tűzoltósággal, s kedvező tapasztalatokat szereztek. T. B.